
 
СТАТИСТИЧКИ ПОДАЦИ ПОСТУПАЊА  

ДИСЦИПЛИНСКИХ ОРГАНА ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА 
за период од 20.05.2013-31.12.2013.године 

 
 
У периоду од 20.05.2013.године до 31.12.2013. године, у уписнику дисциплинског 
тужиоца евидентирано је 44 предмета у којима је поднета дисциплинска пријава. 
 
Од наведеног броја у 26 предмета је пријава одбачена јер није било елемената 
дисциплинског прекршаја сходно закону. 
 
У 15 предмета су на основу захтева Дисциплинског тужиоца у поступку провере 
постојања елемената евентуалног дисциплинског прекршаја. 
 
У  3 предмета Дисциплински тужилац је поднео предлог за вођење дисциплинског 
поступка. 
 
Дисциплинска комисија је у једном предмету донела одлуку поводом поднетог предлога 
за вођење дисциплинског поступка од стране Дисциплинског тужиоца, тако што је усвојен 
предлог за вођење дисциплинског поступка и носилац јавнотужилачке функције је 
оглашен одговорним због извршеног дисциплинског прекршаја из члана 104. став 1. тачка 
12. Закона о јавном тужилаштву и изречена му је дисциплинска санкција-јавна опомена, 
против које су изјавили жалбе тужилац чија је дисциплинска одговорност утврђена и 
дисциплински тужилац.  
 
Државно веће тужилаца је преиначило наведену одлуку у односу на санкцију, тако што је 
извршиоцу прекршаја изрекло тежу санцкију у виду умањења плате у износу од 25% у 
периоду од шест месеци. 
 
Битно је напоменути да је Државно веће тужилаца, у складу са својим законским 
овлашћењима, на седници одржаној 14. јуна 2013 године, донело одлуку о разрешењу 
Часлава Масларевића са функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном 
тужилаштву у Пожеги, због правноснажне пресуде којом је наведено лице оглашено 
кривим због извршења кривичног дела Примање мита из чл. 367 ст. 3 у вези ст. 2 
Кривичног законика Републике Србије на казну затвора у трајању од 3 године и новчану 
казну у износу од 300.000 динара, уз коју осуду му је изречена и мера безбедности Забрана 
вршења позива у области правосуђа у трајању од 5 година. 
 


